

# Fitch confirma las calificaciones de HSBC Bank Argentina

14 de octubre de 2005

Fitch Argentina, Bs. As – Octubre 14, 2005: Fitch Argentina confirmó las siguientes calificaciones de HSBC Bank Argentina: Programa de ON por hasta USD 500 millones AA (arg) Programa de ON de corto y mediano plazo por hasta USD 500 millones AA (arg) Endeudamiento de Corto Plazo A1+(arg) \* Perspectiva Estable Las calificaciones reflejan la evolución positiva del entorno operativo, la buena situación de liquidez de la entidad y el importante apoyo recibido de su accionista a partir del pago en tiempo y forma de todos los vencimientos de ON y Commercial Papers ocurridos a partir de 2001, además de las capitalizaciones efectuadas. Al cierre del ejercicio, la Entidad continúa mostrando resultados netos negativos, aunque ha comenzado a exhibir resultados por intereses positivos desde diciembre'04. La principal causa de las pérdidas la constituyen los resultados por títulos públicos y la amortización de las diferencias por amparos activadas. El incremento del nivel de actividad y la reactivación de la intermediación financiera, ayudados por los esfuerzos de crecimiento que está realizando la Entidad, deberían permitir que sus resultados se equilibren en el próximo ejercicio. La calidad de los activos es adecuada. La exposición al sector público ha disminuido considerablemente en el ejercicio (38% a jun'05 vs. 54% a jun'04), y se espera que continúe con esta tendencia en el próximo ejercicio. Además, los títulos públicos se encuentran registrados a valor de mercado, con excepción de la compensación recibida con posterioridad al cierre analizado, cuyo valor real es del 90% del de libros, por lo que no implica una sobrevaloración significativa del Activo y por lo tanto del Patrimonio. HSBC ha incrementado su cartera de préstamos al sector privado, pero su calidad continúa siendo inferior a la de la media de bancos privados. A jun'05 los préstamos privados en situación irregular alcanzaban al 12.7% de las financiaciones en tanto el promedio del sistema alcanzaba a 11.3%. Adicionalmente, la cobertura con provisiones no es holgada (76.4%), por lo que el potencial impacto patrimonial alcanza a casi el 12% del Patrimonio. Debido a los esfuerzos de recupero realizados, la irregularidad ha disminuido en valores absolutos, por lo que de alcanzarse las metas de crecimiento esperadas, estos indicadores deberían mostrar una evolución positiva hacia el próximo ejercicio. La principal fuente de fondos del Banco la constituyen los depósitos, que representaban en jun'05 el 65% de los Pasivos. En menor medida, HSBC se financia con líneas de Bancos. A jun.'05 la situación de liquidez era satisfactoria, cubriendo con activos líquidos el 49.6% de los depósitos y fondos de corto plazo. Se espera que estos niveles decrezcan en el futuro, sin que ello implique un riesgo mayor para depositantes e inversores. HSBC Bank Argentina recibió aportes irrevocables por un monto de USD 211 mill. en 2002, USD 200 durante 2003 y USD 120 durante 2004, lo que demuestra el importante apoyo de su accionista. Los ratios de capitalización han mejorado y se encuentran en niveles razonables, representando su Patrimonio el 10.4% de los activos totales. El Banco mantiene una holgada posición de capital regulatorio (1.2 veces). Por otro lado, el apoyo comprobado del accionista reduce significativamente los riesgos de temas relacionados con la solvencia de la Entidad. HSBC es un banco universal con una fuerte presencia en el área metropolitana. Al 30-06-05 detentaba activos por \$6.191,9 millones con un Patrimonio de \$642 millones. El informe de calificación se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo, Alejandro P. Manfredo, Lorna Martin – 5411+5235-8100